

Erratum

Le contenu astronomique des Sphériques de Ménélaos

ROBERT NADAL, ABDELKADDOUS TAHA, PIERRE PINEL

Présenté par M. FOLKERTS

Unfortunately the individual addresses of the authors were not listed when this paper was originally published. The complete addresses on the last page should read:

Groupe de Recherches en Histoire des Mathématiques
Université Paul-Sabatier
Toulouse
France

and

Laboratoire d'Astrophysique
Observatoire Midi-Pyrénées
14 avenue Edouard-Belin
31400 Toulouse
France
nadal@ast.obs-mip.fr

and

Département de Génie Electrique et Informatique
Institut National des Sciences Appliquées
Campus Scientifique de Rangueil
31077 Toulouse Cedex
France
taha@insa-tlse.fr; Pierre.Pinel@insa-tlse.fr

Erratum publié en ligne le 18 mars 2004 – © Springer-Verlag 2004

The online version of the original article can be found at
<http://dx.doi.org/10.1007/s00407-003-0077-y>